

# 孟村职教中心

## 关于“课程思政”融入专业教学的要求

课程思政，是每一位任课教师的职责，就是要求教师在所授课程中融入思政元素，把政治认同，职业精神，法治意识，健全人格，公共参与融入相关课程中，每节课可以侧重一到多个方面，要结合学生自身及遇到的实际问题进行相应的引导，最终实现立德树人。

专业教学融入思政教育，就是要求教师在培养学生专业能力的同时，要关注学生身心健康的发展，使用学生真正成为祖国建设的栋梁之材。

1、教师要牢记育人职责，全面分析每个学生的发展特点，了解每个学生的目前学习状况、思想动态，有意识地适时的进行思政教育。

2、增强学生的理想信念，加强职业道德与爱国主义的教育。思政课要深入到每一个学生的心灵深入，以育人为依托，改进创新教学方法，在教学中充分体现立德树人的本质，让学生于课堂上潜移默化地接受思想政治教育。

3、发挥专业课的教学优势，学生普遍喜欢学习专业课，让思政和专业密切融合，专业与思政共同发力，两者互相补充，使用学生为祖国建设，学好本领。

4、思政课与专业课融合使大势所趋，也是未来学生培养计划中的一环，采取有效的融合方式，对培养复合型人才，具有重要意义。